

• **Traje PRETKATEKUMENAT:** prijava odraslih koji sljedeće godine žele primiti sakramente kršćanske inicijacije. Potaknite svoje ukućane, prijatelje i poznanike da se prijave. Susreti započinju početkom mjeseca listopada. Prijave su za vrijeme rada župnog ureda.

• **Četvrtak, 30. rujna:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise

• **Petak, 1. listopada:** Sv. Terezija od Djeteta Isusa. **Proštenje** u Župi Sv. Terezije u **Miramarskoj**. Mise i priprava po rasporedu na oglasnoj ploči. **Nema** liturgijske zajednice.

• **Subota, 2. listopada: proba** dječjeg zbora u 11:00 sati

• **Nedjelja, 3. listopada: susret za srednjoškolce u 19:30 sati.** Pozivamo sve srednjoškolce od 1. do 4. razreda koji su željni molitve, druženja, zabave i rasta u vjeri, na susrete.

• **Sveta ispovijed** bit će u sakristiji kod oltara **svakoga dana pola sata prije svete mise. Nedjeljom je ispovijed za vrijeme misa**, ukoliko će svećenici moći biti na raspolaganju.

• **Od subote, 25. rujna: večernja sveta misa je od toga dana.** Ne slavi se po nedjeljnom obrascu.

• **Najavljujemo: 68. planinarski križni put za mlade** u organizaciji Planinarske bratovštine sv. Bernarda, a pod pokroviteljstvom Ureda za pastoral mladih, održat će se na relaciji Sveti Petar Mrežnički - Novigrad na Dobri - Karlovac (Dubovac), **9. listopada 2021. godine. Cijena:** 95,00 kn (30,00 kn obilježje i 65,00 troškovi prijevoza u oba smjera). Informacije i prijave u župnom uredu ili kod animatora mladih. Pozivamo sve mlade da se što prije jave. Prijave do **27. rujna.**

• **LISTOPAD - MJESEC MOLITVE KRUNICE:** preporučamo molitvu Gospine krunice – u crkvi svakoga dana u 17:45 sati.

• **Traju** upisi misnih nakana do 12. mjeseca. Napomena: za vrijeme došašća mise zornice bit će u 6:00 sati. Večernjih svetih misa neće biti, osim kada su zajedničke nakane (utorak i petak) i klanjanje (četvrtak). Upisi misa za vrijeme rada župnog ureda.



Bez straha braniti pravdu i istinu!

Propovijed na Marijanskom kongresu u Glogovnici, 15. kolovoza 1940. (2. dio)

Ponadali su se valjda, kad se uspostave tobožnji **diplomatski odnosi** sa savezom boljševičkih republika na **istoku Evrope**, da će nama, predstavnicima Katoličke crkve u Hrvatskoj, začepiti usta, da **šutimo na sve** što oni budu poduzimali, da **istrijebe vjeru u Boga** u dušama hrvatskoga naroda. Ali taj **hrvatski narod**, iako manji po broju od drugih, nikada **nije bio narod kukavica**, pa neće biti ni njegovi crkveni poglavari. Mi **bismo bili izdajice** svoga svetoga zvanja, kad bi se bilo laskanjima, bilo prijetnjama **dali zavesti** da ne kažemo svome narodu istine.

A prava istina jest, **da s komunistima nikada ne može biti suradnje**, dok se **ne odreknu svojega nauka i svojih zločinstava** i tako prestanu biti ono što jesu. A ne može biti suradnje zato, jer oni **vode organiziranu akciju**, plaćaju silnim milijunima da se ime Božje i svaka uspomena na Boga **istrijebi s lica zemlje**. I zato su ne samo obični luđaci, jer po riječima Svetoga pisma – *reče luda u srcu svome: nema Boga*, – nego su i **zločinci**, kad je sigurno, da Bog neće i ne može pustiti nekažnjene ni pojedince ni narode, ni gradove ni države, koje se **dižu protiv Njega!** „*Ja sam Gospodin*“, govori Gospodin Bog, „*i slave moje ne dam nikome.*“

Nas su **kušali u zadnje vrijeme uvjeriti** da nema za naš hrvatski narod pogibelji od suradnje s komunizmom. Ali mi nismo zaboravili naše narodne poslovice **-tko s đavlom tikve sadi, tikve mu se o glavu razbijaju!** A nismo zaboravili ni one latinske, *timeo Danaos et dona ferentes – bojim se Danajaca i onda kad nose darove!*

Mi nismo zaboravili **iskustva katoličke Španjolske**, niti smo slijepi, a da ne bismo vidjeli sudbine koja je stigla male narode, koji su dospjeli pod njihovu vlast, pa da bismo si **pravili iluzije** o tome što čeka hrvatski narod pod njihovom knutom. Niti nas mogu ma i načas pokolebati u našem djelovanju **njihova prijetuća pisma**, koja nerijetka primamo, što nas tobože čeka, kad oni dođu na kormilo. Mi im poručujemo da ih se **baš ništa ne bojimo**, držeći na umu opomenu Krista Spasitelja: „*Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti, već se bojte Onoga, koji može i dušu i tijelo pogubiti u pakao!*“ Mi smo **živi svjedoci**, kako im mnogi listovi u našoj domovini, pa čak i dnevници, koji bi se htjeli ponositi hrvatskim imenom, prave reklame u svojim stupcima i hvale njihove tobožnje uspjehe tamo gdje su na vlasti. *(nastavlja se)*

Apostolsko putovanje u Mađarsku i Slovačku

Papina kateheza na općoj audijenciji u srijedu 22. rujna 2021. (1. dio)

Draga braćo i sestre!

Danas ću govoriti o **apostolskom putovanju u Budimpeštu i Slovačku**, koje je završeno točno prije tjedan dana, u prošlu srijedu. Sažeo bih to ovako: bilo je to **hodočašće molitve, hodočašće korijenima, hodočašće nade**. Molitva, korijeni i nada.

1. **Prva etapa** bila je **Budimpešta**, završna misa Međunarodnog euharistijskog kongresa, **odgođenog na točno godinu dana** zbog pandemije. Na slavlju se okupio veliki broj sudionika. **Sveti Božji narod**, na Dan Gospodnji, okupio se **pred otajstvom euharistije**, iz koje se uvijek iznova rađa. Bio je **zagrljen križem** koji se izdizao nad oltarom kako bi pokazao isti smjer koji je **pokazivala euharistija**, to jest put ponizne i nesebične ljubavi, velikodušne ljubavi, pune poštovanja prema svima, put vjere koja čisti od svjetovnosti i **vodi do onog bitnog**. Ta nas vjera uvijek čisti i **udaljava od svjetovnosti** koja nas sve uništava: to je crv koji nas iznutra izjeda.

To molitveno hodočašće završilo je u **Slovačkoj** na blagdan Djevice Marije Žalosne. I tamo, u **Šaštinu**, u **svetištu Djevice Marije od sedam žalosti**, mnoštvo vjernika okupilo se na blagdan Majke, koji je ujedno i **nacionalni vjerski blagdan**. Moje je hodočašće tako bilo **hodočašće molitve u srcu Europe**, koje je **započelo klanjanjem**, a **završilo pučkom pobožnošću**.

Moliti, jer na to je Božji narod nadasve pozvan: klanjati se, moliti, hoditi, hodočastiti, činiti pokoru i u tome osjećati mir i radost koju nam daje Gospodin. **Naš život mora biti to**: klanjanje, molitva, putovanje, hodočašćenje, činjenje pokore. A to ima **posebnu važnost** na europskom kontinentu, gdje se Božja prisutnost razvodnjuje – vidimo to svaki dan: **Božja se prisutnost razvodnjuje** – konzumerizmom i „parama“ jednoumlja – nešto čudno, ali zbiljski – koje je plod mješavine starih i novih ideologija.

A to nas **udaljava** od prisnosti s Gospodinom, prisnosti s Bogom. I u tom kontekstu **odgovor koji ozdravlja dolazi** iz molitve, iz svjedočenja, iz ponizne ljubavi. Ponizna ljubav koja služi. Vratimo se toj ideji: **kršćanin je zato da služi**. To sam vidio u susretu sa svetim Božjim narodom. Što sam vidio? **Vjerni narod, koji je pretrpio ateistički progon**. Vidio sam to i na licima naše židovske braće i sestara, s kojima smo se **spomenuli holokausta**. Nema molitve bez sjećanja. Što to znači? To znači da se mi, kad molimo, **moramo spomenuti našega života**, života našeg naroda, života tolikih naših suputnika u mjestu u kojem živimo, imajući na umu njihovu povijest. Jedan od **slovačkih biskupa**, već poodmakle dobi, rekao mi je dok se sa mnom pozdravljao: „*Bio sam vozač tramvaja da se sakrijem od komunista*“. (nastavlja se)

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
27.9.	PON	<i>Sv. Vinko Paulski</i>	18:30	<i>Misa: † Stjepan, god., i Veronika Jajtić; † Kata, Marko, Anica i Karlo Kraljević</i>
28.9.	UTO	<i>Sv. Većeslav</i>	18:30	<i>Misa: † Marko Sušac, god; † Mijo Mikšić; † Ilija, Mara i Ana Pavlović; - zahvala Blaženoj Djevici Mariji; † Mlade Jakšić, Katica Kos i obitelj; † ob. Ražić i Štajdohar; † Zlata, god., Stjepan i Vilim Pavljak</i>
29.9.	SRI	<i>Sv. Mihael, Gabriel i Rafael</i>	18:30	<i>Misa: † Mijo Ružić, otac i sin i obitelj; † Drago Haramina i Zvonko Futivić</i>
30.9.	ČET	<i>Sv. Jeronim</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Slavka Franić, god.; † Nada i Marijan Keretić, god. Klanjanje pred Presvetim</i>
1.10.	PET	<i>Sv. Terezija od Djeteta Isusa</i>	18:30	<i>Misa: † Ljudevit i Milica Kralj; † Anica Petković; † Ileana Grazio; † Josipa Vučetić; † Maja Šestan Nemeš, god.; † Vjekoslav Vele; - na nakanu; † Iva i Pavo Karačić, na nakanu za zdravlje</i>
2.10.	SUB	<i>Sv. Anđeli čuvari</i>	10:00 12:00 18:30	<i>Krštenje: Maks Krštenje: Lena Misa: - na nakanu; - na čast Majci Božjoj</i>
3.10.	NED	DVADESETI SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † Rudolf Turujlija Misa: † Josip Dabo, god. Misa: ŽUPNA Misa: † Hrvoje i Florijan Babić i obitelj, Katarina Vidaković</i>